
 

Ata da 9º reunião ordinária da Comissão de Educação, 

Cultura, Saúde e Assistência Social do 2º período 

legislativo, da 4ª sessão legislativa, da 17ª legislatura 

da Câmara Municipal de Caçu.  

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, na cidade de Caçu, 

Estado de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos 

Santos, realizou-se a nona reunião ordinária da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e 

Assistência Social da Câmara Municipal de Caçu. Às 16h16min, a Presidente da Comissão 

Dalvina Izabel Alves de Araújo Guimarães declarou aberta a reunião na presença dos 

Vereadores: Zilderlei Nunes Ferreira e Carlos Eduardo Barbosa Ferraz (Kaká). Ausente os 

Vereadores Alex Parreira Borges e Laureci Alves de Lima. Aberta a reunião, foi lida e 

aprovada por todos a ata da reunião anterior. A par da aprovação a assistente legislativo 

inseriu a assinatura dos Vereadores presentes na ata. Não houve matérias para discussão e 

votação na Ordem do Dia. Franqueada a palavra, o Vereador Kaká, mencionando a reunião 

anterior em que se comentou sobre o quantitativo reduzido de ambulâncias no município de 

Caçu, relatou que no ano de 2023 o Deputado Estadual Henrique César destinou ambulância 

para o município e que esta deveria estar em uso. Ademais, consignou que é preciso 

questionar onde estão as ambulâncias e por que não estão disponíveis para atendimento da 

população caçuense. Afirmou, por fim, que a eleição passou, mas o mandato só finaliza em 

31 de dezembro e que é obrigação dos agentes políticos em exercício de seus respectivos 

mandatos continuarem cuidando do município. A Vereadora Dalvina concordou com o 

Vereador Kaká e aproveitou a oportunidade para relatar o roubo ocorrido na noite anterior na 

Creche Dr. Vander. Comentou que foram roubados aparelhos de TV e mantimentos da 

cozinha. De acordo com a Vereadora Dalvina, em virtude das portas terem sido arrombadas 

para a prática do roubo, não foi possível receber os alunos na quinta-feira. Ademais, lembrou 

que fez uma indicação, sugerindo que o Poder Executivo fizesse a segurança dos prédios 

institucionais por meio de monitoramento de câmeras de segurança e que os guardas 

trabalham no período noturno fazendo a vigia um dia sim e outro não. Ressaltou que soluções 

como esta feita pela indicação precisam ser consideradas para garantia da segurança. Nada 

mais havendo encerrou-se a reunião às 16h23min. Eu, Carlos Eduardo Barbosa Ferraz, 

Secretário da Comissão, fiz lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai 

devidamente assinada.  
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